

# 台灣螺絲公會第19屆會員代表大會

## 南一區預備會 盛大召開

文/惠達副總編輯 張剛豪

07月15日，台灣螺絲工業同業公會在台南台糖長榮酒店召開第19屆第1次會員代表大會南一區預備會。公會顧問暨理監事、南一區會員及榮譽會員皆到場。會中選出第19屆出席代表，將代表南一區會員出席接下來的螺絲公會會員代表大會行使權力。

由於台灣目前的疫情防控相對穩定，繼前幾日其他區會員代表預備會成功舉辦後，南一區會員也有將近60家的螺絲相關業者會員到場，出席率非常踴躍。這也是過去幾個月以來台灣螺絲公會各區會員首次可以公開齊聚，相互交流，關心彼此近況的機會。

螺絲公會蔡圖晉理事長表示，在公會幹部和成員的共同參與和努力下，公會持續提供會員朋友更多服務。他特別提到，由於南一區和南二區的會員就佔了台灣螺絲產業產值的80%以上，今年年中也將原本位於台北的公會辦公室遷址位於高雄岡山路533-2號的台灣螺絲博物館，相關人員和新團隊也已經就位，未來也將規劃在博物館外放置實體飛機和戰車模型以及種植園藝造景讓會員朋友閒暇之餘能多一個放鬆和互動的空間。另外，會員朋友相當關心的教育訓練問題，公會也會積極跟相關單位(例如:經濟部、勞動發展署)積極爭取經費補助，為會員舉辦像是更多二代教育訓練等有教育意義的活動，藉此提升台灣扣件相關產業的發展競爭力。

螺絲公會監事余勝德先生也代表發言提到，雖然近幾個月車廠等產業用的扣件製造業者的確受到不小衝擊，但會員朋友可以善用這段「休養期」好好進行廠內設備和環境要求的改善。他也鼓勵在場會員不用怕，因為疫情終有結束之日，只要把身體和設備照顧保養妥當，雖然今年景氣要回升比較困難，但可以養精蓄銳，明年希望大家一同努力把業績衝起來！

會員代表投票結束後，公會也舉辦聯誼餐會，在觥籌交錯，賓主盡歡的熱鬧氣氛下，讓會員間的情感交流變得更加熱絡緊密。



台灣螺絲公會理事長 蔡圖晉 先生



台灣螺絲公會監事 余勝德 先生

